

## Response to Questions on the FY 2010 Advertised Budget Plan

**Request By:** Supervisor McKay

**Response By:** Fairfax County Public Schools (FCPS) Office of the Comptroller

**Question:** What is the official school request based on the latest news from the Superintendent?

**Response:** Fairfax County Public Schools' FY 2010 Advertised Budget includes a transfer increase request of \$56.8 million. The school system is evaluating a number of moving targets, including state revenue and federal stimulus funding. Updated information, including membership projections, will be provided to the School Board and the Board of Supervisors at the budget work session on March 16, 2009.